

---

## **В Райчихинске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности**

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21-летнего жителя Бурейского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

12 мая 2017 года в Завитинском отделении ГБУЗ АО «Амурское областное бюро СМЭ» при исследовании поступившего тела жителя поселка Прогресс 1998 года рождения, у последнего были обнаружены телесные повреждения, состоящие в прямой причинно-следственной связи с наступлением его смерти. В ходе проведенного следственными органами предварительного следствия по подозрению в гибели потерпевшего был задержан 21-летний житель Бурейского района.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1158564>